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Lot Description

1 1943 Fonseca, Guimaraens Vintage Port 1x75cl Wax capsule damaged.

2 1955 Taylor's, Vintage Port 1x75cl Level HS, label soiled and slightly damaged.

3 1964 Fonseca, Guimaraens Vintage Port 1x75cl

4
ß&nbsp1970 Graham's, Vintage Port 12x75cl IN BOND Owned by a member of the Symington family and stored with Private Reserves,

before transfer to LCB Eton Park.

5 1985 Warre's, Vintage Port 12x75cl

6 1992 Taylor's, Vintage Port OWC 6x75cl Previously stored with Berry Brothers.

7 1914 Cossart Gordon, Bual Madeira 1x75cl Signs of old seepage around capsule.

8
1830 Berry Bros. & Rudd, Grande Fine Champagne Cognac 1x70cl Label soiled and damaged, embossed metal capsule "Grande Fine

Champagne Vintage 1830, Berry Bros. & Co. London". From the private collection of a former executive of Deinhard.

9

1947 J. de Malliac, Armagnac OWC 1x150cl Bottled in 1985 to mark the 150th Anniversary of Deinhard of London. Label slightly soiled,

presented in a wooden case with sliding lid and information leaflet. OWC soiled and damaged at base. From the private collection of a

former executive of Deinha ...[more]

10

1988 Hine, Vintage Early Landed, Cognac 6x70cl Landed in 1990, bottled in 2006, private strip label states "Bottled from cask 209 May

2006 for Hunter Thompson". Acquired in cask from Bristol Spirits Ltd. in 1988, it was subsequently bottled in May 2006 under the

supervision of Bernard Hine. The ...[more]

11

1988 Hine, Vintage Early Landed, Cognac 6x70cl 1 level lower than rest. Landed in 1990, bottled in 2006, private strip label states

"Bottled from cask 209 May 2006 for Hunter Thompson". Acquired in cask from Bristol Spirits Ltd. in 1988, it was subsequently bottled in

May 2006 under the supervi ...[more]

12

1988 Hine, Vintage Early Landed, Cognac 6x70cl 1 level lower than rest. Landed in 1990, bottled in 2006, private strip label states

"Bottled from cask 209 May 2006 for Hunter Thompson". Acquired in cask from Bristol Spirits Ltd. in 1988, it was subsequently bottled in

May 2006 under the supervis ...[more]



13

1988 Hine, Vintage Early Landed, Cognac 6x70cl Landed in 1990, bottled in 2006, private strip label states "Bottled from cask 209 May

2006 for Hunter Thompson". Acquired in cask from Bristol Spirits Ltd. in 1988, it was subsequently bottled in May 2006 under the

supervision of Bernard Hine. The ...[more]

14 Midleton, Very Rare Irish Whiskey OWC 1x70cl Abv. 40%, bottled in 2012, bottle no. 003054.

15 NV Midleton, Very Rare Irish Whiskey OWC 1x70cl Abv. 40%, bottled 2018, bottle no. 08293.

16

Teaninich, Highland Single Malt 10YO, Highlands Abv: 43% 1x70cl Balvenie, Single Malt Doublewood 12YO, Speyside Abv: 43% 1x1L

Dalwhinnie, Highland Single Malt 15YO, Speyside Abv: 43% 1x70cl Chivas Regal, Blended Scotch 12Y0 Abv: 40% 1x1L Total 2x70cl

and 2x1L

17 1985 Bollinger, La Grande Annee 1x150cl Label slightly stained and scuffed.

18 1988 Krug, Brut 1x75cl Slight damage to the label and foil.

19
2012 Louis Roederer, Vintage Brut OCC 6x75cl Packed in individual gift boxes within OCC. Purchased through and stored at The Wine

Society until transfer for this sale.

20
2012 Louis Roederer, Vintage Brut OCC 6x75cl Packed in individual gift boxes within OCC. Purchased through and stored at The Wine

Society until transfer for this sale.

21
1992 Dom Perignon OCC 1x75cl 1996 Dom Perignon OCC 1x75cl Total 2x75cl Presented in original gift boxes, the 1992 vintage gift

box damaged.

22

NV Barons de Rothschild, Brut 12x75cl Originally gifted directly from the Rothschild family and stored perfectly. This sensational

sophisticated champagne was released in 2012. It is in wonderful condition and in a perfect place. It will continue to mature well but far

too good now to ignore.A h ...[more]

23

NV Barons de Rothschild, Brut 12x75cl Originally gifted directly from the Rothschild family and stored perfectly. This sensational

sophisticated champagne was released in 2012. It is in wonderful condition and in a perfect place. It will continue to mature well but far

too good now to ignore.A h ...[more]

24

NV Barons de Rothschild, Brut 10x75cl Originally gifted directly from the Rothschild family and stored perfectly. This sensational

sophisticated champagne was released in 2012. It is in wonderful condition and in a perfect place. It will continue to mature well but far

too good now to ignore.A ...[more]

25

NV Barons de Rothschild, Brut 6x75cl Originally gifted directly from the Rothschild family and stored perfectly. This sensational

sophisticated champagne was released in 2012. It is in wonderful condition and in a perfect place. It will continue to mature well but far

too good now to ignore.A h ...[more]

26

2006 Moet & Chandon, Grand Vintage Label creased. 1x75cl NV Taittinger, Brut 3x75cl NV Ruinart, Blanc de Blancs 3x75cl NV Ruinart,

Brut 1x75cl NV Joseph Perrier, Cuvee Royale Brut Label soiled. 1x75cl NV Bollinger, Special Cuvee 1x75cl NV Henriot, Rose Brut

1x75cl NV La Mamounia, Cuvee Chardonnay L ...[more]

27
NV Moet & Chandon, Ice Imperial Rose 1x150cl NV Jean Paul Deville, Brut 1x150cl 2009 Carbon, Blanc de Blancs Millesime Grand Cru

1x150cl NV Castellane, Brut 1x150cl Total 4x150cl

28 1976 Chateau d'Yquem Premier Cru Superieur, Sauternes 2x75cl 1 cork slightly raised, 1 slightly depressed.



29 1982 Chateau Rieussec Premier Cru Classe, Sauternes 7x75cl Slight label damage.

30 1983 Chateau Suduiraut Premier Cru Classe, Sauternes 8x37.5cl Soiled labels.

31 1994 Chateau de Fargues, Sauternes 8x37.5cl Wrapped in original tissue.

32 1988 Chateau Suduiraut Premier Cru Classe, Sauternes 8x37.5cl Soiled labels

33 1988 Chateau Suduiraut Premier Cru Classe, Sauternes 6x75cl Soiled labels

34 1989 Chateau Suduiraut Premier Cru Classe, Sauternes 6x75cl

35 1990 Chateau La Tour Blanche Premier Cru Classe, Sauternes 7x75cl

36 1996 Chateau Rieussec Premier Cru Classe, Sauternes 6x75cl

37 1997 Chateau d'Yquem Premier Cru Superieur, Sauternes 2x37.5cl Previously stored with Berry Brothers.

38 1997 Chateau Rieussec Premier Cru Classe, Sauternes 8x37.5cl Soiled labels

39 1998 Chateau d'Yquem Premier Cru Superieur, Sauternes 8x37.5cl Wrapped in original tissue. Staining to some labels.

40 1998 Chateau Caillou 2eme Cru Classe, Sauternes 5x75cl Labels damaged.

41 1999 Chateau d'Yquem Premier Cru Superieur, Sauternes 8x37.5cl Wrapped in original tissue

42
2013 Tokaj Classic, Kiraly Grand Cru, Aszu 6 Puttonyos, Tokaj 5x50cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer

for this sale.

43
1983 Chateau Guiraud Premier Cru Classe, Sauternes 1x75cl 1985 Chateau Guiraud Premier Cru Classe, Sauternes 1 label scuffed, 1

damaged. 3x75cl Total 4x75cl

44
1940 Chateau Latour Premier Cru Classe, Pauillac 1x75cl Level T/HS, label soiled and slightly torn. The provenance of this bottle is

unknown. It is part of an estate of the vendor's late father.

45
1941 Chateau Latour Premier Cru Classe, Pauillac 1x75cl Level H/MS, label soiled and torn, held in place with clear film. The

provenance of this bottle is unknown. It is part of an estate of the vendor's late father.A rare war time vintage and a curiosity

46 1959 Chateau Calon Segur 3eme Cru Classe, Saint-Estephe 1x75cl Chateau bottled. Level H/MS, label soiled and slightly torn.

47

1961 Chateau Margaux Premier Cru Classe, Margaux 1x75clLevel VTS, label soiled, Barton & Guestier strip label soiled and damaged.

Stored in a large Oxford cellar since 1963 and subsequently moved to another property in Oxfordshire in 2021. The damage to the

labels has been caused by the conditions ...[more]

48

1961 Chateau Margaux Premier Cru Classe, Margaux 1x75clLevel TS, label soiled, Barton & Guestier strip label soiled and damaged.

Stored in a large Oxford cellar since 1963 and subsequently moved to another property in Oxfordshire in 2021. The damage to the

labels has been caused by the conditions ...[more]



49 1961 Chateau Leoville Poyferre 2eme Cru Classe, Saint-Julien 1x75cl Level MS, label badly damaged.

50 1964 Chateau Latour Premier Cru Classe, Pauillac 1x75cl John Harvey and Sons slip label.

51
1970 Chateau Haut-Brion Premier Cru Classe, Pessac-Leognan 3x75cl Mixed levels, labels soiled, 1 capsule corroded on top, John

Harvey and Sons slip labels, 1 Berry Bros. & Rudd roundel.

52 1970 Chateau Cheval Blanc Premier Grand Cru Classe A, Saint-Emilion Grand Cru 3x75cl Mixed levels, labels slightly glue striped.

53 1975 Chateau Lafite Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac 2x75cl Labels slightly soiled.

54 1975 Chateau Lafite Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac 1x150cl Label slightly stained and torn at bottom edge.

55 1976 Chateau Gruaud Larose 2eme Cru Classe, Saint-Julien 1x150cl Badly damaged label.

56
1979 Chateau Lafite Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac 1x150cl Slight label damage. Originally gifted by the Rothschild family

directly from the estate and stored correctly since.

57 1980 Chateau Palmer 3eme Cru Classe, Margaux OWC 6x75cl OWC lid slightly damaged.

58

1980 Chateau Ausone Premier Grand Cru Classe A, Saint-Emilion Grand Cru 5x75clLevels 3 TS.Purchased in 2023 directly from St

Emilion. The wines appear to have been stored and re-labelled at Chateau Ausone until very recently. Stored in a fine country house in

Suffolk.

59
1981 Chateau Lafite Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac 4x75cl Slight damage to labels and capsules. Originally gifted by the

Rothschild family directly from the estate and stored correctly since.

60 1982 Ducru-Beaucaillou 2eme Cru Classe, Saint-Julien 4x75cl

61 1982 Chateau Gruaud Larose 2eme Cru Classe, Saint-Julien 3x75cl

62
1984 Chateau Lafite Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac 1x500cl Slight label damage, cork slightly raised. Originally gifted by the

Rothschild family directly from the estate and stored correctly since.

63 1984 Chateau Margaux Premier Cru Classe, Margaux 1x75cl Slight staining and damage to label.

64
1985 Chateau Latour Premier Cru Classe, Pauillac OWC 12x75cl Purchased through Harvey's of Bristol in the late 1980s and

subsequently kept in an Edinburgh cellar until shipment for this sale.

65
1985 Chateau Mouton Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac OWC 12x75cl 1 MS, 6 capsules nicked by case dividers, tissue

wrapped.

66 1985 Ducru-Beaucaillou 2eme Cru Classe, Saint-Julien 2x75cl

67 1985 Chateau Palmer 3eme Cru Classe, Margaux 2x75cl



68 1985 Clos Beauregard, Pomerol OWC 12x75cl Levels TS or better, labels slightly soiled, several damaged.

69 1988 Chateau Mouton Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac 2x75clLevel 1 VTS, labels slightly soiled, 1 damaged.

70
1989 Chateau Lafite Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac 1x150cl Label slightly soiled. Originally gifted by the Rothschild family

directly from the estate and stored correctly since.

71
1991 Chateau Lafite Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac 1x150cl Label slightly soiled and scuffed, capsule creased and loose.

Originally gifted by the Rothschild family directly from the estate and stored correctly since.

72
2002 Chateau Lafite Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac OWC 1x150cl Case banded prior to inspection. Please see additional

image. Originally gifted by the Rothschild family directly from the estate and stored correctly since.

73 2002 Chateau Margaux Premier Cru Classe, Margaux 2x75cl

74 2002 Ducru-Beaucaillou 2eme Cru Classe, Saint-Julien 4x75cl

75
ß&nbsp2003 Chateau Calon Segur 3eme Cru Classe, Saint-Estephe OWC 12x75cl IN BOND Previously held in storage at LCB Eton

Park.

76
2003 Chateau Talbot 4eme Cru Classe, Saint-Julien OWC 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for

this sale.

77
2003 Chateau Batailley 5eme Cru Classe, Pauillac OWC 6x150cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for

this sale.

78
2003 Chateau Grand-Puy-Lacoste 5eme Cru Classe, Pauillac OWC 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until

transfer for this sale.

79 2003 Chateau Phelan Segur, Saint-Estephe OWC 12x75cl

80 2003 Chateau Phelan Segur, Saint-Estephe OWC 12x75cl

81 2006 Chateau Le Chatelet Grand Cru Classe, Saint-Emilion Grand Cru 6x75cl Labels slightly scuffed.

82
2007 Chateau Lafite Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac OWC 1x150cl Case banded prior to inspection. Please see additional

image. Originally gifted by the Rothschild family directly from the estate and stored correctly since.

83
2009 Chateau Lafite Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac OWC 1x150cl Case banded prior to inspection. Please see additional

image. Originally gifted by the Rothschild family directly from the estate and stored correctly since.

84
2009 Chateau Lafite Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac OWC 1x150cl Case banded prior to inspection. Please see additional

image. Originally gifted by the Rothschild family directly from the estate and stored correctly since.

85 2009 Chateau Grand-Puy-Lacoste 5eme Cru Classe OWC 12x75cl

86
2010 Chateau Cantenac Brown 3eme Cru Classe, Margaux 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for

this sale.



87 2010 Chateau Grand-Puy-Lacoste 5eme Cru Classe OWC 12x75cl

88
2011 Chateau Lafite Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac OWC 1x150cl Originally gifted by the Rothschild family directly from the

estate and stored correctly since.

89
2011 Chateau Lafite Rothschild Premier Cru Classe, Pauillac OWC 1x150cl Originally gifted by the Rothschild family directly from the

estate and stored correctly since.

90
2011 Chateau Lynch-Moussas 5eme Cru Classe, Pauillac 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for

this sale.

91 2011 Chateau La Pointe, Pomerol OWC 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for this sale.

92
2012 Chateau Batailley 5eme Cru Classe, Pauillac OWC 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for

this sale.

93
2014 Chateau Lafon-Rochet 4eme Cru Classe, Saint-Estephe 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer

for this sale.

94
2015 Chateau Haut-Batailley 5eme Cru Classe, Pauillac OWC 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer

for this sale.

95 2015 Clos du Marquis, Saint-Julien 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for this sale.

96 2015 Petit-Figeac, Saint-Emilion Grand Cru OWC 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for this sale.

97
2016 Chateau Ferriere 3eme Cru Classe, Margaux OWC 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for

this sale.

98
2016 Chateau Batailley 5eme Cru Classe, Pauillac OWC 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for

this sale.

99
2016 Chateau Croizet-Bages 5eme Cru Classe, Pauillac OWC 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer

for this sale.

100
2016 Chateau Meyney, Saint-Estephe 6x75cl 1 label slightly marked. Purchased through and stored at The Wine Society until transfer

for this sale.

101 2016 Petit-Figeac, Saint-Emilion Grand Cru OWC 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for this sale.

102 2016 Chateau La Pointe, Pomerol OWC 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for this sale.

103 2018 Chateau Phelan Segur, Saint-Estephe OWC 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for this sale.

104 2018 Reserve de la Comtesse, Pauillac OWC 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for this sale.



105
1975 Chateau La Tour Carnet 4eme Cru Classe, Haut-Medoc OWC 12x75cl Mixed levels including 1 LS, labels soiled and damaged,

capsules corroded.

106 2000 Chateau Cantemerle 5eme Cru Classe, Haut-Medoc OWC 12x75cl

107 2008 Chateau Cantemerle 5eme Cru Classe, Haut-Medoc 1x150cl

108
2015 Chateau La Lagune 3eme Cru Classe, Haut-Medoc 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for

this sale.

109
1982 Chateau Duhart-Milon 4eme Cru Classe, Pauillac Labels soiled and scuffed. 9x75cl 2006 Chateau Duhart-Milon 4eme Cru Classe,

Pauillac 1x75cl Total 10x75cl

110
2011 Chateau La Serre Grand Cru Classe, Saint-Emilion Grand Cru OWC 6x75cl 2016 Chateau La Serre Grand Cru Classe, Saint-

Emilion Grand Cru OWC 6x75cl Total 12x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for this sale.

111
2016 Chateau Berliquet Grand Cru Classe, Saint-Emilion Grand Cru 5x75cl 2018 Chateau Berliquet Grand Cru Classe, Saint-Emilion

Grand Cru OWC 6x75cl Total 11x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for this sale.

112

1998 Chateau Grand-Duroc-Milon, Pauillac 1x75cl 1999 Clos du Marquis, Saint-Julien 1x75cl 2001 Chateau Haut-Beychevelle Gloria,

Saint-Julien 6x75cl 2004 Chateau Haut-Batailley 5eme Cru Classe, Pauillac 1x75cl 2009 Hubert de Bouard, Bordeaux 3x75cl Total

12x75cl

113 2001 Duluc de Branaire-Ducru, Saint-Julien 7x75cl 2010 Domaine de L'Ile, Margaux 5x75cl Total 12x75cl

114 1998 Chateau Haut-Franquet, Moulis 5x75cl 2009 Chateau La Gorre, Medoc 8x75cl Total 12x75clDamaged labels.

115
1969 Maison Leroy, Echezeaux Grand Cru 1x73cl Label lightly stained, capsule embossing missing slightly. Part of an important estate.

For more details about provenance, please contact the department.

116 1995 Hospices de Beaune (Dominique Laurent), Corton Grand Cru, Cuvee Charlotte Dumay 5x75cl Labels damaged.

117 1996 Bouchard Pere et Fils, La Romanee Grand Cru 1x75cl Bottle no. 03193, label damaged.

118 1998 Domaine Francois Gerbet, Clos de Vougeot Grand Cru OWC 6x75cl

119 1998 Domaine Francois Gerbet, Vosne-Romanee Premier Cru, Les Petits Monts OWC 6x75cl OWC slightly damaged.

120 2013 Seguin-Manuel, Gevrey-Chambertin Premier Cru, Les Cazetiers OCC 12x75cl Previously held in storage at LCB Eton Park.

121
ß&nbsp2015 Domaine Georges Roumier, Chambolle-Musigny 6x75cl IN BOND Purchased through and stored at The Wine Society

prior to transfer for this sale.

122
2015 Louis Jadot, Beaune Premier Cru, Cuvee Clos des Avaux OWC 6x75cl Purchased through and stored at The Wine Society until

transfer for this sale.

123
ß&nbsp2016 Domaine Jean Grivot, Clos de Vougeot Grand Cru OCC 6x75cl IN BOND Purchased through and stored at The Wine

Society prior to transfer for this sale.



124
ß&nbsp2016 Domaine Francois Lamarche, Clos de Vougeot Grand Cru 3x75cl IN BOND Purchased through and stored at The Wine

Society prior to transfer for this sale.

125
ß&nbsp2019 Domaine Georges Roumier, Morey-Saint-Denis Premier Cru, La Bussiere 1x75cl IN BOND Purchased through and stored

at The Wine Society until transfer for this sale.

126
ß&nbsp2019 Domaine Georges Roumier, Chambolle-Musigny Premier Cru, Les Cras 1x75cl IN BOND Label very lightly soiled.

Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for this sale.

127
ß&nbsp2019 Domaine Georges Roumier, Chambolle-Musigny 2x75cl IN BOND Labels very lightly soiled. Purchased through and stored

at The Wine Society until transfer for this sale.

128
ß&nbsp2019 Domaine Sylvain Cathiard, Vosne-Romanee Premier Cru, En Orveaux 1x75cl IN BOND Purchased through and stored at

The Wine Society until transfer for this sale.

129
ß&nbsp2019 Domaine Sylvain Cathiard, Vosne-Romanee Premier Cru, Aux Malconsorts 1x75cl IN BOND Purchased through and

stored at The Wine Society until transfer for this sale.

130
ß&nbsp2020 Domaine Georges Roumier, Bonnes Mares Grand Cru 1x75cl IN BOND Label slightly nicked at top edge. Purchased

through and stored at The Wine Society until transfer for this sale.

131
ß&nbsp2020 Domaine Georges Roumier, Chambolle-Musigny 1x75cl IN BOND Label very lightly soiled. Purchased through and stored

at The Wine Society until transfer for this sale.

132
ß&nbsp2021 Domaine Georges Roumier, Bonnes Mares Grand Cru 1x75cl IN BOND Label very lightly soiled. Purchased through and

stored at The Wine Society until transfer for this sale.

133
ß&nbsp2021 Domaine Georges Roumier, Morey-Saint-Denis Premier Cru, La Bussiere 1x75cl IN BOND Label lightly soiled. Purchased

through and stored at The Wine Society until transfer for this sale.

134
ß&nbsp2021 Domaine Georges Roumier, Chambolle-Musigny 1x75cl IN BOND Label very lightly soiled. Purchased through and stored

at The Wine Society until transfer for this sale.

135 2021 Domaine Georges Roumier, Chambolle-Musigny 1x75cl Slight label damage.

136

2014 Domaine Francois Raveneau, Chablis Grand Cru, Blanchot OCC 3x75clDreweatts are very strict about the provenance of wine we

offer for sale, but also conscious that White Burgundy can be subject to levels of pre-oxidation, especially those produced between

1990-2008. Please be aware that Dreweat ...[more]

137

ß&nbsp2015 Domaine Leflaive, Batard-Montrachet Grand Cru OWC 3x75cl IN BONDDreweatts are very strict about the provenance of

wine we offer for sale, but also conscious that White Burgundy can be subject to levels of pre-oxidation, especially those produced

between 1990-2008. Please be aware that Dr ...[more]

138

2018 Vincent Dancer, Chassagne-Montrachet Premier Cru, La Romanee 3x75cl Dreweatts are very strict about the provenance of wine

we offer for sale, but also conscious that White Burgundy can be subject to levels of pre-oxidation, especially those produced between

1990-2008. Please be aware that Dre ...[more]



139

2018 Vincent Dancer, Meursault, Les Grands Charrons 3x75cl Dreweatts are very strict about the provenance of wine we offer for sale,

but also conscious that White Burgundy can be subject to levels of pre-oxidation, especially those produced between 1990-2008. Please

be aware that Dreweatts, as per ...[more]

140

2019 Caroline Morey, Chassagne-Montrachet, Chambrees OCC 6x75cl Dreweatts are very strict about the provenance of wine we offer

for sale, but also conscious that White Burgundy can be subject to levels of pre-oxidation, especially those produced between 1990-

2008. Please be aware that Dreweatts, a ...[more]

141

2019 Caroline Morey, Chassagne-Montrachet Premier Cru, Les Vergers OCC 6x75cl Dreweatts are very strict about the provenance of

wine we offer for sale, but also conscious that White Burgundy can be subject to levels of pre-oxidation, especially those produced

between 1990-2008. Please be aware tha ...[more]

142

2020 Pierre-Yves Colin-Morey, Bourgogne, Blanc OCC 6x75cl Dreweatts are very strict about the provenance of wine we offer for sale,

but also conscious that White Burgundy can be subject to levels of pre-oxidation, especially those produced between 1990-2008. Please

be aware that Dreweatts, as per ...[more]

143

2021 Pierre-Yves Colin-Morey, Bourgogne, Blanc OCC 6x75cl Dreweatts are very strict about the provenance of wine we offer for sale,

but also conscious that White Burgundy can be subject to levels of pre-oxidation, especially those produced between 1990-2008. Please

be aware that Dreweatts, as per ...[more]

144

2022 Etienne Sauzet, Corton-Charlemagne Grand Cru 1x75cl Presented in original gift box. The debut 2022 Corton-Charlemagne

Grand Cru comes from two parcels, one on the Pernand side and the other on the Ladoix side.Smoky notes of mineral reduction add

breadth to the equally cool and airy nose of gr ...[more]

145

2022 Etienne Sauzet, Bourgogne, Hautes Cotes de Beaune Jardin du Calvaire OCC 6x75cl Dreweatts are very strict about the

provenance of wine we offer for sale, but also conscious that White Burgundy can be subject to levels of pre-oxidation, especially those

produced between 1990-2008. Please be aw ...[more]

146

2022 Domaine Christian Moreau Pere & Fils, Chablis OCC 6x75cl Dreweatts are very strict about the provenance of wine we offer for

sale, but also conscious that White Burgundy can be subject to levels of pre-oxidation, especially those produced between 1990-2008.

Please be aware that Dreweatts, as ...[more]

147

2013 Trevallon, Blanc, Languedoc 3x75cl Dreweatts are very strict about the provenance of wine we offer for sale but also conscious

that white wine can be subject to colour and bottle variation. Please be aware that Dreweatts, as per our terms and conditions, cannot

offer a refund against any wine ...[more]

148

2015 London Cru , Charlotte Street Chardonnay 4x75cl 2015 London Cru, Cabot Square Cabernet Sauvignon 2x75cl Total 6x75cl Made

in SW6 London with grapes from prime south facing vineyards on limestone soil in Limoux, south of France. The white wine, which is

made with minimum intervention, spent an ...[more]

149 1998 Paul Jaboulet Aine, Hermitage, La Chapelle Rouge 3x75cl

150 ß&nbsp2019 Gonon, Saint-Joseph 3x75cl IN BOND Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for this sale.

151
ß&nbsp2017 G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi 1x75cl 2018 G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi 1x75cl 2019 G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi 1x75cl

Total 3x75cl IN BOND Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for this sale.

152
ß&nbsp2017 G.B. Burlotto, Barolo, Monvigliero 1x75cl 2018 G.B. Burlotto, Barolo, Monvigliero 1x75cl 2019 G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 1x75cl Total 3x75cl IN BOND Purchased through and stored at The Wine Society until transfer for this sale.

153 1997 Henschke, Hill of Grace Vineyard, Eden Valley OWC 1x75cl



154
ß&nbsp2005 Ben Glaetzer, Bishop, Barossa Valley OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCC Stored at LCB Eton Park since first

release.

155
ß&nbsp2005 Ben Glaetzer, Bishop, Barossa Valley OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCC Stored at LCB Eton Park since first

release.

156
ß&nbsp2005 Ben Glaetzer, Bishop, Barossa Valley OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCC Stored at LCB Eton Park since first

release.

157
ß&nbsp2005 Ben Glaetzer, Bishop, Barossa Valley OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCC Stored at LCB Eton Park since first

release.

158
ß&nbsp2005 Ben Glaetzer, Godolphin, Shiraz/Cabernet, Barossa Valley OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCC Stored at LCB

Eton Park since first release.

159
ß&nbsp2005 Ben Glaetzer, Godolphin, Shiraz/Cabernet, Barossa Valley OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCC Stored at LCB

Eton Park since first release.

160
ß&nbsp2005 Kay Brothers, Amery Vineyards Hillside Shiraz, McLaren Vale OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB

Eton Park since first release.

161
ß&nbsp2005 Kay Brothers, Amery Vineyards Hillside Shiraz, McLaren Vale OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB

Eton Park since first release.

162
ß&nbsp2005 Kay Brothers, Amery Vineyards Hillside Shiraz, McLaren Vale OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB

Eton Park since first release.

163
ß&nbsp2005 Kay Brothers, Amery Vineyards Hillside Shiraz, McLaren Vale OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB

Eton Park since first release.

164
ß&nbsp2005 Kay Brothers, Amery Vineyards Hillside Shiraz, McLaren Vale OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB

Eton Park since first release.

165
ß&nbsp2005 Kay Brothers, Amery Vineyards Hillside Shiraz, McLaren Vale OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB

Eton Park since first release.

166
ß&nbsp2005 Two Hands, Zippys Block, Barossa Valley OCC 12x75cl IN BOND Some bottles have misplaced labels. Packed in 2x6

OCC Stored at LCB Eton Park since first release.

167
ß&nbsp2005 Two Hands, Zippys Block, Barossa Valley OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCC Stored at LCB Eton Park since first

release.

168
ß&nbsp2005 Two Hands, Zippys Block, Barossa Valley 6x75cl IN BOND Slight damage to front and back labels. Stored at LCB Eton

Park since first release.

169
ß&nbsp2005 Two Hands, Zippys Block, Barossa Valley OCC 3x150cl IN BOND Packed in individual OCCs. Stored at LCB Eton Park

since first release.

170 ß&nbsp2005 Two Hands, Zippys Block, Barossa Valley OCC 2x300cl IN BOND Stored at LCB Eton Park since first release.



171 ß&nbsp2005 Two Hands, Zippys Block, Barossa Valley OCC 1x600cl IN BOND Stored at LCB Eton Park since first release.

172 ß&nbsp2006 Shirvington, Shiraz, McLaren Vale OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB Eton Park since first release.

173 ß&nbsp2006 Shirvington, Shiraz, McLaren Vale OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB Eton Park since first release.

174 ß&nbsp2006 Shirvington, Shiraz, McLaren Vale OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB Eton Park since first release.

175 ß&nbsp2006 Shirvington, Shiraz, McLaren Vale OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB Eton Park since first release.

176 ß&nbsp2006 Shirvington, Shiraz, McLaren Vale OCC 5x150cl IN BONDStored at LCB Eton Park since first release.

177 ß&nbsp2006 Torbreck, The Struie, Barossa OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB Eton Park since first release.

178 ß&nbsp2006 Torbreck, The Struie, Barossa OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB Eton Park since first release.

179
ß&nbsp2006 Torbreck, The Struie, Barossa OCC 12x75cl IN BOND 4 labels stained, packed in 2x6 OCC. Stored at LCB Eton Park

since first release.

180 ß&nbsp2007 Two Hands, Ares, Barossa Valley OCC 6x75cl IN BONDStored at LCB Eton Park since first release.

181
ß&nbsp2008 Shirvington, Cabernet Sauvignon, McLaren Vale OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB Eton Park

since first release.

182 ß&nbsp2008 Shirvington, Shiraz, McLaren Vale OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB Eton Park since first release.

183
ß&nbsp2008 Shirvington, Shiraz, McLaren Vale OCC 2x150cl 2008 Shirvington, Cabernet Sauvignon, McLaren Vale OCC 2x150cl Total

4x150cl IN BOND Stored at LCB Eton Park since first release.

184
ß&nbsp2008 Shirvington, Shiraz, McLaren Vale OCC 1x300cl 2008 Shirvington, Cabernet Sauvignon, McLaren Vale OCC 1x300cl Total

2x300cl IN BOND Packed in individual OCCs.Stored at LCB Eton Park since first release.

185
ß&nbsp2008 Shirvington, Shiraz, McLaren Vale OCC 1x600cl 2008 Shirvington, Cabernet Sauvignon, McLaren Vale OCC 1x600cl Total

2x600cl IN BOND Packed in individual OCCs. Stored at LCB Eton Park since first release.

186 ß&nbsp2008 Two Hands, Barneys Block Shiraz, McLaren Vale OCC 6x75cl IN BONDStored at LCB Eton Park since first release.

187
ß&nbsp2008 Two Hands, Bella's Garden Shiraz, Barossa Valley OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB Eton Park

since first release.

188
ß&nbsp2008 Two Hands, Bella's Garden Shiraz, Barossa Valley OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB Eton Park

since first release.

189
ß&nbsp2008 Two Hands, Bella's Garden Shiraz, Barossa Valley OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB Eton Park

since first release.



190
ß&nbsp2008 Two Hands, Coach House Block Shiraz, Barossa Valley OCC 3x150cl IN BONDStored at LCB Eton Park since first

release.

191
ß&nbsp2008 Two Hands, Lily's Garden Shiraz, McLaren Vale OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB Eton Park

since first release.

192
ß&nbsp2008 Two Hands, Lily's Garden Shiraz, McLaren Vale OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB Eton Park

since first release.

193
ß&nbsp2008 Two Hands, Lily's Garden Shiraz, McLaren Vale OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB Eton Park

since first release.

194
ß&nbsp2008 Two Hands, Lily's Garden Shiraz, McLaren Vale OCC 12x75cl IN BOND Packed in 2x6 OCCStored at LCB Eton Park

since first release.

195
ß&nbsp2008 Two Worlds, Two Hands & Egelhoff OWC 6x150cl IN BONDPacked in individual OWCs.Stored at LCB Eton Park since

first release.

196
ß&nbsp2006 Shirvington, Cabernet Sauvignon, McLaren Vale OCC 6x75cl 2008 Shirvington, Shiraz, McLaren Vale OCC 6x75cl Total

12x75cl IN BONDStored at LCB Eton Park since first release.

197 2019 Kumeu River, Estate Chardonnay, Kumeu OCC 12x75cl Purchased en primeur and stored at LCB until release for this sale.

198 2019 Kumeu River, Estate Chardonnay, Kumeu OCC 12x75cl Purchased en primeur and stored at LCB until release for this sale.

199

1997 Armelle et Bernard Rion, Nuits-Saint-Georges Premier Cru, Les Murgers 1x75cl 2001 Amiot Servelle, Chambolle-Musigny 1x75cl

2002 Groot Constantia, Merlot, Constantia 1x75cl 2003 Chateau La Rose Chatain, Lalande de Pomerol 2x75cl 2004 Los Vascos,

Cabernet Sauvignon, Colchagua Valley 5x75cl 2004 D ...[more]

200
1997 Vina Gran Tarapaca, Cabernet Sauvignon Reserva, Maipo Valley 6x75cl 1998 Chateau Haut-Franquet, Moulis 2x75cl 2000

Chateau Andron Blanquet, Saint-Estephe 2x75cl 2007 Chateau Tour Grand Colombier, Lalande de Pomerol 2x75cl Total 12x75cl


